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Selucion

L 7

Nombre y apellidos: Fecha

m) Escribe tu nombre y apellidos en esta hoja

n) No puedes utilizar mas hojas

0) Puedes utilizar lapiz, boligrafo, goma de borrar y corrector.
p) No puedes tener un mévil encendido ni utilizar calculadora.

1. [0,5 punto] Indica en un recuadro lo que escribira el siguiente programa en lenguaje C,
explicando el razonamiento y explicitando los célculos:

#include <stdio.h>

void main (void)

{
int a=0, b=1l, c=2, d=-1;
printf ("1. %d\n", alc);
printf ("2. %d\n", allc);
printf ("3. ¥d\n", b&c);
printf ("4. %¥d\n", b&&c);
printf ("5. %d\n", (a<b)+c);
printf ("6. %d\n", !a+-~d);

}

Notas recordatorias:

El operador | realiza una operacion logica Or bit a bit de dos nameros enteros

El operador || realiza una operacién légica Or de dos numeros enteros

El operador & realiza una operacion l6gica And bit a bit de dos nimeros enteros

El operador && realiza una operacion logica And de dos nimeros enteros

El operador ! realiza una operacion Not de un nimero entero

El operador ~ complementa a uno un nimero, es decir, realiza una operacion logica Not bit a
bit de un namero entero

e Los nameros negativos utilizan representacion con complemento a dos
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2. [0,5 punto] Disefia el diagrama de flujo y codifica un programa C que lea una medida de
longitud en millas terrestres y calcule su equivalente en kilometros, mostrando a
continuacion ambos valores en pantalla. Una milla terrestre equivale a 1,609344
kilémetros.

Diagrama de flujo:
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Programa C:

H# Lactude < stdio 4y
#detine kM_1.MT" 4.603344
void amada (y_’:%_é :

{ M Mué,k“";
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km = mt % kM-J-nr,*
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